

# Иркутское МВД о задержании бывшего милиционера: его причастность к 25 убийствам еще нужно доказать

В Приангарье арестован подозреваемый в совершении серии убийств женщин в 1994-2000 годах. Бывшего сотрудника милиции Ангарска задержали во Владивостоке. 29 июня пресс-служба ГУ МВД по Иркутской области опубликовала официальный комментарий, заявив, что распространение информации о мужчине не соответствует интересам следствия, а его причастность к преступлениям еще необходимо доказать, сообщает корреспондент Тайги.инфо.

Убийства, о которых идет речь в сообщении следствия, совершались в Ангарске, Иркутском и Усольском районах области. Потерпевшие пропадали вечером или ночью, потом их тела обнаруживали вблизи Ангарска — в лесах, на городском кладбище, у обочин дорог. Большинство жертв были раздеты, имелись следы изнасилования. Иногда у них исчезали украшения и деньги.

Газета «Московский комсомолец» писала об этой серии преступлений в начале 2000-х: «Подавляющее большинство жертв — молодые женщины в возрасте от 19 до 28 лет. Их 25. Правда, одной из них всего лишь 15 лет, но выглядит она на 18–19. Еще четыре жертвы — в возрасте 35–40 лет. Все женщины невысокого роста (155–170 см), склонные к полноте. И все они (за одним исключением) на момент убийства находились в сильной или средней степени опьянения. По мнению медэкспертов, в качестве орудий убийства использовались топор, нож, шило или отвертка, удавка. При этом способы убийства иногда были „комбинированными“: одна из жертв получила множественные удары по голове металлическим предметом, в голову же нанесено 8 колотых ран отверткой, есть резаные раны лица и шеи. У другой жертвы вырезано сердце».

По данным «МК», следствие предполагало, что убийце 35-40 лет, он выше среднего роста, возможно, стоял на учете у психиатра в детстве, имеет профессионально-техническое образование (слесарь, водитель), живет в Ангарске один или с родителями, испытывает затруднение в общении, поэтому вступает в контакт с нетрезвыми женщинами.

В МВД утверждают, что розыск преступника не прекращался до настоящего времени. У лиц, которые могли быть причастны к преступлениям, было взято около 3 500 образцов ДНК, при сравнении было выявлено три совпадения. Подозреваемый в уголовном деле появился на днях. Мужчина оказался бывшим сотрудником милиции Ангарска, в 1998 году он был уволен.

Согласно сообщению Ангарского городского суда, который вынес решение об аресте подозреваемого, его задержали во Владивостоке, куда мужчина уехал, чтобы пригнать в Ангарск автомобиль. Арестованный — 1964 года рождения, житель Ангарска, находится на пенсии.

Из материалов дела, которые есть в распоряжении суда, следует, что выйти на предполагаемого преступника удалось благодаря данным о его автомобиле. Во время расследования появилась версия — убийца ездит на «Ниве». Проверять стали всех ангарских владельцев этой марки.

У подозреваемого, наряду с другими, были взяты биологические образцы. Геномная экспертиза показала, что его ДНК-след совпал с образцами, изъятыми когда-то с убитых женщин. В настоящее время мужчина подозревается в совершении изнасилований, насильственных действий сексуального характера и убийств трех из 25 женщина, которые проходят по делу «ангарского маньяка». Эти преступления были совершены в марте, июне и декабре 1997 года.

Между тем, в МВД, которое и сообщило о задержании ангарчанина, отмечают, что «говорить об успехах рано». «Да, у нас появился подозреваемый, но его причастность к убийствам еще предстоит доказать. Поэтому распространение информации сейчас преждевременно и не соответствует интересам следствия, —

говорится в заявлении ГУ МВД по Иркутской области. — Сейчас не так важно, кем же в конечном счете окажется преступник: бывшим милиционером, военным, врачом или кем-то еще. Главное, чтобы принцип неотвратимости наказания сработал».

Автор: Артур Скальский © Тайга.info РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 3596 04.07.2012, 14:38 📌 314  
URL: <https://babr24.com/?ADE=106883> Bytes: 3751 / 3751 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)